

印尼投资合作交流会在南通举行

新华网南京9月24日电 “我们很高兴能与中国投资者合作,他们不仅带来投资,还带来技术,提升全产业链附加值,以满足全球市场的需求。”24日,在江苏南通举行的印度尼西亚投资合作交流会上,印尼投资部副部长努鲁·伊赫万向与会嘉宾推介印尼投资机遇。

努鲁介绍,中国经济发展速度快,许多领域的技术领先全球,这与印尼的优势形成互补。“印尼自然资源丰富,期待中国投资者能够广泛参与开发。”

努鲁希望中国投资者更多关注印尼数字经济、绿色和海洋经济、基础设施建设、创意经济、渔业和下游产业等领域潜在的机遇。

南通是中国东部开放大市,地处长三角核心区、上海北翼,江尾海头的独特地理位置赋予这座城市向海而生的开放基因。印尼是“21世

纪海上丝绸之路”首倡地,中国连续多年成为印尼第一大贸易伙伴;2023年南通与印尼进出口贸易额超80亿元。

“南通与印尼长期保持密切合作,印尼金光集团等知名企业纷纷落户我市;南通中天科技、联发纺织等龙头企业也积极布局印尼。”南通市市长张彤介绍,该市新一代信息技术、船舶海工、高端纺织等六大产业集群总产值超1万亿元。

张彤表示,开放是中国式现代化的鲜明标识,南通将认真落实共建“一带一路”倡议,支持企业“走出去”开展经贸合作。听说印尼正加快推进努山塔拉新首都建设,她表示将发挥中国“建筑之乡”的独特优势,全力支持南通建筑企业出海服务印尼重大工程建设。

张彤说,南通正加快塑造更高水平开放型经济新优势,在扩大双向开放中打造长三角北翼高质量发展重要增长极,期待更多印尼朋友来南通开展

经贸、科技、人文合作。

龙信建设集团有限公司和南通四建集团有限公司负责人表示,印尼新首都的基础设施和住房建设计划将会创造大量的投资合作机遇,期待此次交流会能够为企业搭建桥梁,助力“建筑铁军”走出去。

中天科技集团于2017年在印尼设立公司,实现了本地化生产。“未来3年我们中天科技印尼公司的销售额将达到10亿元以上,新增500个就业岗位,着力提升本土线缆产业的供应链能力。”中天科技总裁薛驰说。

努鲁对南通优越的地理位置、良好的工业基础和技术创新实力表示赞赏,希望未来加深与南通的合作。

此次投资合作交流会在南通举行,由印尼投资部主办,新华社新闻信息中心、新华社江苏分社承办,100余家来自全国各地的企业负责人参会。

记者曹凯 陈圣炜 李嘉聪

我市92家企业入选江苏瞪羚企业数量比去年翻两番

晚报讯 昨天,省生产力促进中心发布2024年江苏独角兽企业暨瞪羚企业评估结果,南通3家企业入选独角兽企业。其中,钰泰半导体股份有限公司和澳斯康生物(南通)股份有限公司连续三年入选。此外,我市有18家企业入选潜在独角兽企业,比去年翻一番;92家企业入选瞪羚企业,比去年翻两番。

独角兽、瞪羚企业以技术创新为引领,以高水平人才、高能级资本为驱动,开辟新领域新赛道,是新质生产力的典型代表。南通3家独角兽企业来自生物医药和集成电路等前沿科技领域。其中,澳斯康生物深耕大分子

蛋白领域的CDMO,提供从候选分子到临床及商业化生产一站式CMC工作;钰泰半导体在国内市场中率先或较早地推出了真关断同步升压芯片、同步开关型充电芯片、1μA超低待机功耗的升压和降压芯片;和府餐饮专注食品领域创新,形成了以面食为特色的中国传统餐饮系列产品 and 特色品牌。

近年来,我市不断完善“泛科技型企业—科技型中小企业—‘小升高’培育企业—高新技术企业—重点科创企业”梯次培育机制,企业培育工作成效显著,形成适合各类科技企业发展的创新生态。

记者王玮丽 通讯员顾毅

南通在省内率先制定地方标准 规范重大决策社会稳定风险评估

晚报讯 9月3日,《重大决策社会稳定风险评估规范》南通地方标准正式实施,为我市重大决策社会稳定风险评估工作提供了明确的技术指引和评价标准。昨天下午,市政府新闻办召开新闻发布会,邀请市委政法委、市市场监督管理局有关负责同志介绍《规范》相关情况,并回答记者提问。

《规范》包括15个章节和17个附录,确立了重大决策社会稳定风险评估的总体原则和各项要求,是总结近年来社会稳定风险评估成功经验和实践成果的基础上,在省内率先制定的风险评估领域地方标准;涵盖社会稳定风险评估责任主体、评估方式、评估范围、评估内容、评估程序、评估结果运用、决策实施跟踪、评估委托、第三方机构管理、评审专家库管

理、行业自治组织管理等全流程、全领域内容,既是稳评责任主体单位、第三方机构开展社会稳定风险评估的规范,也是主管部门验收考察稳评质量、开展决策后跟踪评估的标准,同时也为重大决策实施、防范重大风险、统筹改革发展稳定提供了依据标准。

据介绍,重大决策社会稳定风险评估是指直接关系到人民群众切身利益的重大政策制定调整、重大改革举措、重大工程项目建设、重大活动举办等在制定出台、组织实施或审批审核前,对决策事项存在的社会稳定风险隐患进行调查、识别、分析、研判、化解、防范和控制的过程。

《规范》明确,评估应全面分析论证决策事项的合法性、合理性、可行性和可控性,按照决策实施后可能对社会稳定造成的影响程度,将决策事项划分为高风险、中风险、低风险3

个等级。低风险等级的,可作出予以实施的评估结论建议,但需进一步落实风险化解措施;中风险等级的,应当作出暂缓实施的评估结论建议,待采取有效的防范化解措施降低风险后,再予以实施;高风险等级的,应当区别情况作出不予实施的决策,或调整决策方案、降低风险等级后再行决策的评估结论建议。

市委政法委常务副书记殷蓓表示,《规范》的发布实施将有力促进重大决策科学化、民主化和法治化,有效保障公民、法人和其他组织的合法权益。市委政法委将采取多种形式向社会宣传解读,认真开展业务培训,落实从严备案制度,切实推动《规范》落地见效,持续提升社会稳定风险评估水平,从源头上预防化解矛盾风险,更好服务保障我市经济社会高质量发展。

记者张亮

张靖皋长江大桥中引桥节段梁T构架设开始

晚报讯 22日上午8时,随着张靖皋长江大桥中引桥节段梁在架桥机吊装下完美拼接,由中铁大桥局承建张靖皋长江大桥中引桥节段梁T构架设工程正式开始,同时也标志着张靖皋长江大桥项目已迈入中引桥节段拼装阶段。

在施工现场,一台大型架桥机的巨臂缓缓吊起预制好的节段梁,并准确无误地安装在预定位置。这一切的顺利进行离不开建设者在开工前的精心策划和精准施工。中引桥节段梁T构架设的启动,不仅是张靖皋长江大桥建设的重要里程碑,也是项目建设进一步高质量推

进的标志。

张靖皋长江大桥北接G40沪陕高速,南接张家港疏港高速,高速全长约为29.8公里,全线采用高速公路标准建设,其中跨江段为双向八车道、设计时速100公里;两侧接线段为双向六车道、设计时速120公里。张靖皋长江大桥作为我国“十四五”期间重点推进的过江通道项目,不仅对推动长三角区域一体化发展、长江经济带发展具有积极影响,更对我国“八纵八横”战略布局的推进、建设高水平的扬子江城市带具有极为重要的意义。

记者彭军君 通讯员杭正雨 邓哲玮



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008